
RADICADO 688204089001-2022-00012 00                                                 SIMULACION 

 

JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE TONA S.S. 

LISTA DE PROCESOS EN TRASLADO 

          
                    TRASLADO EXCEPCIONES DE MERITO 
 

PROCESO:             SIMULACION 
RADICADO:  2022-00012-00   

DEMANDANTE:      ESTHER ARCINIEGAS SUAREZ, LUZ YANED ARCINIEGAS 
SUAREZ, ZORAIMA ARCINIEGAS SUAREZ, AVEMILEH 
ARCINIEGAS SUAREZ, STEPHANIA RANGEL ARCINIEGAS 
Y DIEGO FERNANDO ARCINIEGAS JAIMES 

 
DEMANDADO:  MARTHA CECILIA NAVAS 

APODERADOS:     DRA. LAURA CRISTINA JACOME DE PINZON 

   DR. YEISON DANIEL OCHOA 

     
  
Siendo las OCHO de la mañana del día de hoy, se fija en lista, para correr  

Traslado a la parte demandante por el término de tres (3) días (Art. 110 CGP), 

que empiezan a contar a partir de las ocho (8) de la mañana del día veintinueve 

(29) de julio de dos mil veintidós (2022) y vencen el día dos (2) de agosto de dos 

mil veintidós (2022) a las 6:00 P.M., se corre traslado de las excepciones de 

mérito presentadas por el señor apoderado de la parte demandada. 

 

Tona, 28 de julio de 2022 

 

 

 

 

    PEDRO JULIO LEAL ALVARADO 
 

 

 

 



YEISON DANIEL OCHOA  
Abogado Litigante UIS 

Cra 23 # 200 A-19 Florida blanca - Santander  

Correo electrónico: yeisondaniel8a@gmail.com  

Telf.: 3214688259 

 

Señor  

JUEZ PRIMERO (01) PROMISCUO CIVIL MUNICIPAL DE TONA-SANTANDER  

E.S.D. 

 
j01prmpaltona@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 

RADICADO:          688204089001-2022-0001200 

 

Referencia:           Contestación de demanda. 

 

DEMANDANTE:     ESTHER ARCINIEGAS SUAREZ Y OTROS   

DEMANDADO:      MARTHA CECILIA NAVAS CC. 28.334.376 de   Rionegro Santander 

 

 

YEISON DANIEL OCHOA   mayor de edad, identificado con la cédula de ciudadanía 

número 1.098.286.362 de Matanza- Santander y portador de la Tarjeta Profesional 

T.P. No. 377.860 expedida por el   Consejo Superior de la Judicatura C.S.J.; con 

domicilio y residenciado en la ciudad de Floridablanca-Santander, correo 

electrónico que aparece en el SRNA: yeisondaniel8a@gmail.com. Actuando en 

calidad de apoderado judicial de la parte demandada la señora MARTHA CECILIA 

NAVAS ciudadana colombiana mayor de edad, identificada con la cédula de 

ciudadanía número 28.334.376   expedida en este municipio de Rionegro 

Santander, con domicilio y residencia en Municipio de Tona vereda Pirgua la 

Victoria, con correo electrónico para efecto de notificaciones 

navaslinda179@gmail.com; Y número telefónico 317 421 5430.  Estando dentro de la 

oportunidad procesal oportuna y de conformidad con el artículo 391 del Código 

General del Proceso, muy respetuosamente, me permito dar contestación de la 

demanda de referencia proceso de simulación   promovido por la parte actora 

señores:  ESTHER ARCINIEGAS SUAREZ, LUZ YANED ARCINIEGAS SUAREZ, ZORAIMA 

ARCINIEGAS SUAREZ, AVEMILEH ARCINIEGAS SUAREZ, STEPHANIA RANGEL 

ARCINIEGAS, DIEGO FERNANDO ARCINIEGAS JAIMES, en los siguientes términos:   

 

FRENTE A LOS HECHOS: 

 

EL PRIMERO:   Es cierto, no tenemos ninguna manifestación teniendo en cuenta que 

lo descrito en el hecho concuerda con el registro civil de matrimonio arrimado.  

 

EL SEGUNDO:   Es cierto según lo manifestado y los registros civiles de nacimiento 

allegados.  

 

EL TERCERO: No nos consta, no obstante, según lo arrimado el registro civil de 

nacimiento se puede presumir la veracidad del hecho.  

 

EL CUARTO:   No es cierto, y lo argumento en los siguientes términos:  Para el 

momento de la compraventa que describe la parte actora, se manifiesta en la 

referencia que la pareja conformada por el señor GILBERTO ARCINIEGAS 

BOHORQUEZ (Q.E.P.D) y la señora CECILIA SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D), ya habían 

decidido finalizar el vínculo matrimonial y estaban separados de cuerpos desde el 

año 1986.  Y a su vez ya habían liquidado la sociedad conyugal; Lo anterior se 

corrobora con documento privado en el cual liquidan de mutuo acuerdo 

haciendo la adjudicación de los bienes existentes durante el vínculo matrimonial.  

Dicho documento   privado   contrato de liquidación fue suscrito en Notaría Séptima 

del Circulo de Bucaramanga con fecha   30 de junio de 1992.  Por tal motivo la 

manifestación en el hecho relacionado no corresponde con la realidad.  Todos los 

hijos de la señora CECILIA SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D), son conocedores de dicha 

situación teniendo en cuenta que por medio de ese documento se adjudicó a la 

señora CECILIA SUAREZ GARCÍA  casa de habitación  junto a lote de terreno en el 

construida, ubicada en la carrera 9 No. 8-110 B Barrio San Tana del Municipio de 

florida  junto a todas las mejoras, anexidades, servidumbres y usos y de igual manera 

una novilla Raza Cebú, se manifiesta que la casa ha estado bajo el dominio  de las 
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hijas, a su vez en el documento se adjudicó para el señor GILBERTO ARCINIEGAS 

BOHORQUEZ (Q.E.P.D), una finca denominada el Kiosko de aproximadamente 4 

hectáreas ubicado en la vereda Golondrinas Caragua del Municipio de Tona; finca 

que de igual manera señor juez se manifiesta que han disfrutado las hijas y siempre 

han tenido claridad de la liquidación y voluntad de los padres de los demandante 

en la referencia.   De manera pues que el hecho   que se relaciona no corresponde 

con la realidad.   (Se anexa documento privado y acta de conciliación).  

 

EL QUINTO: Es cierto y no tenemos manifestación la señora CECILIA SUAREZ GARCIA 

(Q.E.P.D) desafortunadamente fallece en la fecha señala y se puede corroborar 

con el Registro Civil de Defunción.  

 

EL SEXTO: Es parcialmente cierto, y se aclara es verdad que el señor contrae 

matrimonio con la señora MARTHA CECILIA NAVAS, el día 9 de febrero del año 2008 

ante Notaria Séptima de Bucaramanga como conta en escritura No 605, No 

obstante;  No es cierto la manifestación “de sin realizar la sucesión de su señora 

esposa  y sin liquidar contrajera matrimonio”.  En principio se manifiesta que para 

contraer matrimonio no es necesario realizar sucesión del excónyuge fallecido  y  

por otra parte la liquidación ya se había realizado en el año 1992 como se 

manifestó en el hecho anterior.    Y así mismo es este el momento para indicar que 

el señor GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ (Q.E.P.D).  Y la señora CECILIA SUAREZ 

GARCÍA (Q.E.P.D) estaban separados por mas de 10 años,   y si bien no habían 

realizado el divorcio por Notaria o vía judicial en todo caso con el fallecimiento de 

la señora CECILIA SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D).  Se disolvió el vínculo matrimonial toda 

vez que la liquidación se habían efectuado con muchos años de anterioridad  y 

esto era conocido por todos los hijos y parte demandante en la referencia.  

 

EL SÉPTIMO: No es cierto   y lo argumento de la siguiente manera: en ningún 

momento se sustrae de la sociedad conyugal ningún bien.   Su señoría el bien  fue 

adquirido por el señor GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ (Q.E.P.D).  para el tiempo 

que ya no convivía con la señora CECILIA SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D).  y así mismo 

ya había liquidado de mutuo acuerdo y adjudicado los bienes de la sociedad 

conyugal producto de dicho vinculo matrimonial.  De manera que no es cierto, la 

mi festación que de manera mal intencionada hace la parte demandante y raya 

en una manifestación subjetiva que no puede ser considerada un hecho.  Así 

mismo la  manifestación de venta simulada no tiene fundamento alguno y  a todas 

luces se aleja de la realidad.  La venta  se hizo en debida forma y se protocolizó en 

notaria en su momento y asi mismo, se  pagado el valor  del negocio jurídico 

pactado entre las partes y bajo la premisa de la autonomía de la voluntad privada.  

 

Ahora respeto a la manifestación que hace la parte demandante, donde indica 

que las   poderdantes no tenían conocimiento de lo que “llama maniobras 

realizadas por su señor padre no corresponde a la realidad”.   No existió ninguna 

maniobra; Todos los hijos y cada uno de los demandantes ha sabido desde el 

principio la liquidación que sus  señores padres en vida realizaron y así mismo la 

adjudicación de los bienes.  Desde el mismo momento del fallecimiento de su 

señora madre CECILIA SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D). Nació el derecho para la sucesión 

de esta, no obstante, nunca lo hicieron teniendo en cuenta que ya disfrutaban y 

gozaban de la tenencia de los bienes de esta; cosa distinta es que nunca 

mantuvieran buenas relaciones con mi poderdante y haber tenido actitudes 

groseras y actuar estorboso, al no compartir la relación de su señor padre GILBERTO 

ARCINIEGAS BOHORQUEZ (Q.E.P.D).  con la señora MARTHA CECILIA NAVAS quienes 

estuvieron casados hasta el día del fallecimiento del señor GILBERTO.  Y la 

manifestación que realiza de esperar que falleciera el padre para comenzar la 

sucesión doble intestada más que nefasta parece sospechosa y mal intencionada. 

Y no es un hecho es una manifestación subjetiva.  

 

EL OCTAVO: Es cierto de manera parcial, se aclara que fue voluntad   de los   

señores GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ y mi poderdante liquidar la sociedad 

conyugal vigente y lo hicieron por medio de notaria y se le adjudica el bien 
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inmueble con el folio descrito en el presente hecho, no obstante, no es cierto que 

el bien haya sido sustraído de la sociedad conyugal del primer matrimonio del señor 

toda vez que esta ya estaba liquidado como se ha manifestado.  

 

EL NOVENO: Es cierto, desafortunadamente el señor GILBERTO ARCINIEGAS 

BOHORQUEZ (Q.E.P.D), fallece estando vigente el vínculo matrimonial con quien fue 

su cónyuge   y compartía techo, lecho y mesa hasta el ultimo día y con quien tenía 

establecido su domicilio de mi Poderdante mismo que perdura hasta la fecha.  

 

EL DÉCIMO: No es cierto, ellos siempre supieron de la existencia de los bienes y de 

la voluntad en vida de su señor padre, de tal manera que no es cierto que con la 

muerte de este se dan cuenta de los documento y verifican los folios. Si estos han 

estado en poder de los bienes de su difunta madre y esperaban la sucesión de su 

padre y lo pueden hacer de la finca y la casa a nombre del señor GILBERTO 

ARCINIEGAS BOHORQUEZ, más no del bien que pretenden que fue adquirido en 

vida y ya liquida el anterior sociedad conyugal, posteriormente vendido y 

adjudicado a la señora MARTHA CECILIA NAVAS. Es el momento su señoría para 

manifestar que en muchas ocasiones las demandantes en vida de su señor padre 

gritaban cosas a mi poderdante expresiones como: “ que quedaría en la calle, que 

no le dejarían nada del papá);  incluso agresiones físicas conocida por vecinos y 

amidos de mi poderdante”.  Es claro que la relación nunca fue la mejor y la  litigis 

ha seguido después del fallecimiento.  Razón por la cual no sorprende la presente 

demanda que ya tenía planea con anterioridad y su actuar de mala fe es evidente.  

Aun cuando perfectamente sabían que desde aproximadamente el año 20 de 

mayo de 1986 se separaron de cuerpo definitivamente los señores GILBERTO 

ARCINIEGAS BOHORQUEZ (Q.E.P.D).  con la señora CECILIA SUAREZ GARCIA 

(Q.E.P.D). prueba de ellos es la demanda de alimentos que se formulo por parte de 

la señora celia por proceso de alimentos. ( se anexa acta de acuerdo de alimentos, 

lo esbozado se puede corrobar con testigos en el proceso)  

 

EL DÉCIMO PRIMERO: No es cierto, son manifestaciones subjetivas que deberá 

probar en el proceso.  

 

EL DÉCIMO SEGUNDO: El presente hecho se convierte en una falacia, que carece 

de verosimilitud   y se aleja absolutamente de la realidad.  En principio como se ha 

manifestado en ningún momento es un negocio jurídico simulado como lo 

manifiesta la parte actora, los negocios jurídicos de compraventa y liquidación de 

sociedad conyugal se hicieron en debida forma siguiendo los lineamientos jurídicos 

para tal fin y en ningún momento adolecen de vicios, se encuentra en documentos 

públicos y disponibles para verificar en cualquier momento.  Respecto al no pago 

de precio se manifiesta que si se hizo el pago de  precio por valor del bien inmueble 

dicho pago se hizo en efectivo por parta de mi poderdante teniendo en cuenta el 

avalúo catastral razón por la cual no pueden pretender decir que no hizo entrega 

de dinero en tal razón deberán demostrarlo y no con manifestaciones subjetivas sin 

fundamento.  

 

Su señoría todos los hijos del señor GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ (Q.E.P.D) , 

han sabido siempre de los movimientos y disposición de voluntad de su padre 

incluso conocen a todos los hijos de mi poderdante y se manifiesta de nuevo nunca 

compartieron la realización de su padre mediante matrimonio desde el año 2008 

hasta  su fallecimiento con mi poderdante.  

 

Así las cosas, sin ser este  un hecho,  la manifestación de que se sustrajo el bien de 

sociedad para dejar sin nada a los demandantes, no tiene ningún soporte; ellos 

tienen a disposición la finca  denomina Santa Rosa ubicada en Caragua Municipio 

de Tona, que fue adjudicada de la primera liquidación de la sociedad conyugal 

con la señora CECILIA SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D). De manera tal que la base en la 

que sustentan la presente demanda de simulación no es cierta.   
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El negocio jurídico objeto del presente proceso se llevó acabo por medio de 

escritura con fecha el 23 de febrero de 2012, como quiera que hayan pasado más 

de 10 años a la fecha de radicación de la demanda y no haberse presentado 

ninguna acción aún cuando desde el principio han tenido conocimiento de 

entrada se advierte la prescripción.  

 

EL DÉCIMO TERCERO: No es un hecho, es una manifestación.  

 

 

A LAS PRETENSIONES: 

 

A LA PRIMERA:   Me opongo en su totalidad, no hay lugar a la pretensión incoada 

por la parte actora. Toda vez que el negocio jurídico se efectuó en debida forma 

y mediante escritura pública del cual todos los demandantes tenían conocimiento 

y a su vez porque nunca se inicio ninguna acción aun cuando han pasado ya mas 

de diez años desde la celebración del negocio jurídico.  

 

A LA SEGUNDA:  Me opongo en su totalidad, al no prosperar la pretensión anterior 

no hay lugar a la pretensión incoada.  

 

 

A LA TERCERA:  Me opongo en su totalidad, es una pretensión subjetiva que no tiene 

base sustancia alguna, no debe prosperar.  

 

A LA CUARTA: Me opongo en su totalidad, al no prosperar ninguna de las 

pretensiones anterior esta pretensión no tiene ningún fundamento ni factico ni 

sustancial ni jurídico para prosperar.  

 

A LA QUINTA:  Me opongo en su totalidad, no hay lugar a la pretensión.  

 

A LA SEXTA: Me opongo en su totalidad a la pretensión, por el contrario, sea 

condenada en costas y en agencias en derecho a la parte actora por desgaste 

judicial, abuso del buen derecho y falta de legitimación por prescripción de la 

acción.  

 

 

A SÍ MISMO ME PERMITO PRESENTAR LAS SIGUIENTES EXCEPCIONES DE 

MÉRITO O DE FONDO LLAMADAS A PROSPERAR.  

 

 

PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN DE SIMULACIÓN SOBRE NEGOCIO JURÍDICO  

 

 

Su señoría sea este el momento para analizar de fondo y estar llamada a prospera 

la PRESCRIPCION DE LA PRESENTE ACCIÓN DE SIMULACIÓN sobre el negocio jurídico 

toda vez que el contrato objeto de la presente demanda fue celebrado por las 

partes en el mes de febrero el día 23   del año 2012, suscrito en Notaria 

protocolizado en escritura pública número 0758 mismo que fue arrimado al 

presente proceso. Teniendo en cuenta que la legitimación para la parte 

demandante   de realizar la sucesión   de su señora madre nació con el 

fallecimiento de esta es decir el día 27 de noviembre del año 2007 es ya pasado 15 

años desde el fallecimiento de su señora madre que en paz descanse CECILIA 

SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D). Y nunca presentaron proceso sucesoral. Ahora bien el 

negocio jurídico de compraventa a la señora MARTHA MARTHA CECILIA NAVAS fue 

realizado el día 23 de febrero del año 2022 y a la fecha de radicación han pasado 

más de diez años sin que en ningún momento presentaran o radicaran demanda 

alguna de simulación aun cuando todos han sido conocedores de voluntad de su 

padre aun cuando no están todos los elementos para no darse la simulación  por 

estar el negocio jurídico encajado en la norma en debida forma, en todo  y per se 

la presente acción esta prescrita en todos las formas y no tiene cabida el debate y 
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desgaste jurídico teniendo en cuenta el paso del tiempo y de conformidad con el 

artículo 1766 y 2536 del Código Civil Colombiano, así las cosas, “La acción de 

simulación, que busca revocar o rescindir los negocios o contratos simulados, debe 

interponerse dentro de los 10 años siguientes a la fecha en que se ejecutó el 

contrato o negocio simulado El término que tiene el interesado para interponer la 

acción de simulación (demanda) es de 10 años como lo recuerda la sala civil de 

la Corte suprema de justicia en sentencia SC 21801 del 15 de diciembre de 2017 

con ponencia de la magistrada Margarita Cabello Blanco.  La Corte tiene definido 

que cuando la acción de simulación corresponde al heredero o cónyuge 

sobreviviente, es decir, cuando se inicia por las consecuencias directas para ellos, 

por afectar la masa social o de la herencia, el fallecimiento del causante hace que 

estos adquieran, desde ese momento, iure proprio -la legitimación para actuar- y 

el término prescriptivo contará desde ahí. (CSJ, S. Civil, Sent. 119972016, ago. 

29/16)-  

 

De manera tal que fenecido el tiempo y por la fecha de escritura, la acción esta 

prescrita y la presente excepción llamada a prosperar.  

 

 

BUENA FE 

 

La buena fe se presume de los negocios jurídicos, mi poderdante conociendo el 

documento privado de liquidación de sociedad conyugal entre los señores 

GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ (Q.E.P.D) y la señora CECILIA SUAREZ GARCIA 

(Q.E.P.D).  Y siendo disposición después del matrimonio la venta del bien inmueble 

entrego el dinero por la compraventa que esta a su nombre desde entonces y en 

cual vivió incluso hasta el último día de manera que siempre ha obrado de buena 

fe protocolizando los documentos como corresponde y en ningún momento ha 

interferido en los bienes del señor GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ (Q.E.P.D) 

como lo pretende ver la contraparte, esto es que incluso la finca que está a nombre 

de este, y  jamás ha intentado aprovecharse o solicitar gananciales aun cuando su 

matrimonio perduró desde el año 2008, de manera que a todas luces el actuar de 

mi poderdante siempre ha sido de buena fe.  

 

De manera señor juez que la presente excepción está llamada a prosperar.  

 

 

CARENCIA DE FUNDAMENTO FÁCTICO Y PROBATORIO PARA   

PROCEDENCIA DE LA ACCIÓN. 

 

Señor juez, la parte actora basa su objeto de litis en manifestaciones subjetivas al 

precisar que a sabiendas que no estaba liquidada la sociedad intenta sustraer 

bienes de la sociedad, cuando en realidad la sociedad conyugal entre el señor 

GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ y la señora CECILIA SUAREZ GARCIA (Q.E.P.D). 

estaba liquidada y los bienes adjudicados bajo el principio de autonomía de las 

partes desde   30 de junio de 1992.  Razón por la cual queda sin fundamento 

cualquier pretensión de simulación y así mismo la legitimación de los herederos 

para la sucesión se su señora madre nació desde el momento del fallecimiento de 

esta es decir desde el año 2007.  Por tal motivo carece de todo fundamento fáctico 

y jurídico el presente proceso de simulación.  (Se anexa soporte documento de 

liquidación suscrito en notaria séptima del circulo de Bucaramanga. ) 

 

GENÉRICA O INNOMINADA  

 

Su señoría en uso de sus facultades, y   de conformidad con el artículo 282 sea   

declarada prospera toda aquella   excepción que sin estar relacionada se pueda 

esbozar por su señoría sea reconocida, de encontrar probado un hecho se 

pronuncie en la sentencia encaminadas a desestimar las pretensiones de la 

demanda.   
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FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

 

Articulo 282,   391 y subsiguientes del C.G.P; articulo 1766 y 2536 del Código Civil 

Colombiano, SC 21801 del 15 de diciembre de 2017, (CSJ, S. Civil, Sent. 119972016, 

ago. 29/16). Y demás normas concordantes.  

 

 

PRUEBAS 

 

Sean decretadas y tenidas en cuenta   dentro de la referencia las siguiente pruebas:  

 

DOCUMENTALES:  

 

1. Documento privado de liquidación de sociedad conyugal de fecha 30 de 

junio de 1992 suscrito en Notaría Séptima del Circulo de Bucaramanga.  

2. Resolución No. 219 proceso alimentos de fecha 20 de mayo de 1986. 

3. Registro Civil de Matrimonio señora Martha Navas  

4. Copia cedula señora Martha Navas  

5. Escritura de compraventa 23 febrero 2012 No. 0758 tengase en cuenta la 

aportada la contraparte.  

6. Escritura de liquidación de sociedad conyugal 3637 

7. Téngase en cuenta el registro civil de defunción aportados por la 

contraparte. 

8. Consulta de índice propietarios en donde aparece finca de propiedad señor 

GILBERTO ARCINIEGAS BOHORQUEZ.  

 

TESTIMONIALES: 

Se solicita respetuosamente señor juez recepcionar los testimonios de los testigos 

que se relacionan con el objeto de que rindan su testimonio respecto de los hechos 

que les consta en la referencia en lo pertinente de liquidación de sociedad 

conyugal y contrato de compraventa de inmueble  y sean sitados en la 

oportunidad a los señores: 

 

KELLY TATIANA SILVA DELGADO  

1098731388 

316 621 7281  

Calle 28#0-20 manzana D casa 19 

Tatianadelizarazo@gmail.com 

 

ÁLVARO LOZANO LONDOÑO  

C.c 13724062 

Te. 3172471674-3044776103 

Vereda santa Bárbara casa 07 finca la despensa   Floridablanca Santander  

alvari.lozano1980@gmail.com. 

 

NORBERTO LOZANO LONDOÑO 

C.c 91498058 

Tel. 3184788614// 

Trasversal 145 Corporizar dos la cumbre Bucaramanga.  

sad92d@gmail.com.  
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Correo electrónico: yeisondaniel8a@gmail.com  

Telf.: 3214688259 

 

 

HEBER LIZARAZO NAVAS  

CC. 1099940378 

Tel. 3188624993 

Dirección. Calle 28#0-20 manzana D casa 19 

 

JIREH LIZARAZO NAVAS  

CC. 1099940291 

Jlizarazo.np@gmail.com  

Te. 3204702019  

Dirección. Calle 15 #56-53 

 

ERLINDA NAVAS  

navaslinda179@gmail.com 

Tel. 3152164520 

CC 1005346345 

Dirección. Vereda piragua la victoria municipio de tona 

 

 

ANEXOS: 

 

1. Poder debidamente conferido 

2. Evidencia de poder Otorgado 

3. Los documentos relacionados en acápite de pruebas.  

 

 

NOTIFICACIONES 

 

LA PARTE DEMANDANTE: 

 

En las direcciones descritas en acápite de notificaciones 

 

 

LA PARTE DEMANDADA  

 

MARTHA CECILIA NAVAS   residencia en Municipio de Tona vereda Pirgua la 

Victoria, con correo electrónico para efecto de notificaciones 

navaslinda179@gmail.com.  

 

Es suscrito,  

 

 

Recibo notificaciones en la cuenta de correo electrónico registrado SRNA: 

yeisondaniel8a@gmail.com. Teléfono móvil 321-4688259.  

 

 
“La justicia es el arma más poderosa de los seres humanos, la verdad nos hará libres” 
 

 

 

Con el acostumbrado respeto,  

 

 

 

 

 

____________________ 

YEISON DANIEL OCHOA 

C.C. 1.098.286.362 de Matanza – Santander  

T.P. No. 377860 del CSJ 
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YEISON DANIEL OCHOA  
Abogado Litigante UIS 

Cra 23 # 200 A-19 Florida blanca - Santander  

Correo electrónico: yeisondaniel8a@gmail.com  

Telf.: 3214688259 
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EVIDENCIA DE PODER OTORGADO DESDE CUENTA navaslinda179@gmail.com  
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Recibo Número: 63055353

Documento CE-1098286362
Usuario Sistema: YEISON DANIEL OCHOA

A continuacion puede ver el resultado de la transaccion para la consulta por parametros Documento: [Cedula de Ciudadania -
2197441] - Nombres y Apellidos: [GILBERTO   ARCINIEGAS  BOHORQUEZ]

13/07/2022 11.20 PMFecha

CUS Seguimiento: 60565602

Para verificar la autenticidad de esta consulta escanee el siguiente código QR o ingrese a
snrbotondepago.gov.co opción Validar Otro Documento con el código 220713561461919703

Boton de PagoConvenio
220713561461919703PIN

Oficina Matricula Direccion Vinculado a

300 69404 CARAGUA Nombres

Pagina 1 de
Superintendencia de Notariado y Registro

http://www.supernotariado.gov.co

Calle 26 No. 13-49 Int. 201 – Linea Soporte PBX (1)  390 55 1

Bogotá D.C.  - Colombia

La columna <<Vinculado a>> corresponde a el parámetro de búsqueda con el que fue obtenido el registro, puede ser por Tipo y Numero de Documento, Nombres, y
Apellidos, Razón social, Numero CHIP o Matricula catastral, si desea obtener información de los propietarios actuales ingresa a snrbotondepago.gov.co opción validación

consultas y allí ingresando el número de recibo en la parte superior podrá ver la información de los propietarios actuales por cada registro encontrado.

Esta consulta refleja lo contenido en el sistema de información registral en la fecha y hora de su realización y NO constituye un certificado
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